## CITY ORDINANCE NO. 1060

AN ORDINANCE CHANGING THE NAME OF SUNRISE LANE TO NE SUNRISE STREET.

## Recitals

- A. Sunrise Lane is a city street located at the north boundary of Ochoco Heights Extension, Tyler Subdivision and Tyler Subdivision Unit II in the NW 1/4 SE 1/4, Section 32, Township 14 South, Range 16 East of the Willamette Meridian in Crook County, Oregon.
- B. Prineville Planning Commission has recommended that the name of Sunrise Lane located within the city limits of Prineville, Oregon be changed to NE Sunrise Street.
- C. Notice of a public hearing was published in the Central Oregonian on July 23, 1998 giving notice to the public of an opportunity to be heard on the issue of renaming Sunrise Lane.
- D. A public hearing was held before the Prineville City Council on July 28, 1998 concerning the renaming of Sunrise Lane.

BASED UPON THE ABOVE RECITALS THE PEOPLE OF THE CITY OF PRINEVILLE, ORDAIN AS FOLLOWS:

- 1. It is in the best interest of the City of Prineville that the Sunrise Lane described in Section A above be renamed.
- 2. Sunrise Lane, located within the city limits of Prineville, Oregon and described in Section A above, is hereby renamed NE Sunrise Street.

Passed by the City Council this  $\underline{Hh}$  day of August, 1998. Approved by the Mayor this  $\underline{Hh}$  day of August, 1998.

PAUL CAPELL, Mayor

HENRY HARTLEY, City Manager